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Text ISO 11085:2008 byl vypracován technickou komisí ISO/TC 34 „Potravinářské výrobky“
Mezinárodní organizací pro normalizaci (ISO) a byl převzat jako EN ISO 11085:2010 technickou komisí
CEN/TC 338 „Obiloviny a výrobky z obilovin“, jejíž sekretariát je v působnosti AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2010.

Poukazuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být subjektem patentového
práva. CEN (a/nebo CENELEC) nezodpovídají za identifikaci některých nebo všech odpovídajících
patentových práv.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou následující země povinny zveřejnit tuto evropskou normu:
Belgie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru,
Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska,
Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Norma ISO 11085 ruší a nahrazuje ISO 7302:1982, která byla technicky přepracována.

Tato opravená verze ISO 11085:2008 zahrnuje následující opravu: na str. 13, v tabulce A.1, sloupec 8,
poslední řádek, byla hodnota „0,384“ nahrazena hodnotou „0,891“.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy ISO 11085:2008 byl schválen CEN jako EN ISO 11085:2008 bez jakýchkoliv
modifikací.
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1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma specifikuje postup stanovení obsahu tuku v obilovinách, výrobcích na
základě obilovin a krmivech. Tento postup není použitelný pro olejniny a olejnaté plody.

Výběr postupu závisí na povaze a složení analyzovaného materiálu a důvodu, pro který je analýza
prováděna.

Postup A je metoda pro stanovení přímo extrahovatelného hrubého tuku, použitelná pro všechny
materiály, kromě těch, které jsou předmětem postupu B.

Postup B je metoda pro stanovení celkových tuků, použitelná pro všechny materiály, ze kterých není
možné kompletně vyextrahovat oleje a tuky bez předchozí hydrolýzy.

POZNÁMKA U většiny obilovin, krmiv živočišného původu, kvasnic, bramborových bílkovin, složených
krmiv obsahujících mléčné výrobky, lepků a výrobků podrobených zpracování jako je extruze,
vločkování a zahřívání, dochází ke zjištění významně vyšších obsahů tuků, pokud jsou zkoušeny
postupem B, než při použití postupu A. Viz Příloha B.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


